V/IHCTPVYKUMSA NO YCTaAHOBKEe 3alUunThl
PYR y - Mazda 6

1. CHATb LWITATHbLIN NNACTUKOBLIN MblNBbHUK. APT. 13.05 o Bbinycka: 2008 - 2012 . O6béM apuratens: all
2. YCTaHOBUTb KpenéXHble nnaHku 1 Bo BHYTPb

OTBEPCTUN NogpaMHUKa U BBEPHYTb B HUX OONThI
M10x30 Ha HecKkonbKo 0DOpPOTOB.

3. OcHoBaHue 3alUTbl HAOETbL Ha YCTaHOBIEHHbIE
tontbl M10x30, a nepegHOK YacTb NMPUKPENUTL
npu nomowin bontoB M10x70 ¢ KpenéXHbIMu
naHkamMmu 2 yepes3 CKBO3Hble OTBEPCTUA B Darnke
paguaropa.

4. Bce TOYKM KpenmneHua 3aTaHyThb.

KoMmnnekTyrouwune Kon-Bo
bont M10x30 2 WT.
bont M10x70 2 WT.
LLlaiBa 10 4 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 | 2 W

KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.

M10x30 <

M10x70

®
[ononHutenbHaa nigopmavma Ha WEB yane no nlr e c 0

agpecy:

dBTOKOMMOHEHTbLI U3 CTanu U aNnMMHNA

www.alfeco.ru

VOHCTRYKTOPCEWM OTOSM B 1]



